
   
 
Anyavállalatával, a belga KBC Securities N.V.-vel kíván egyesülni a KBC Equitas Zrt. 

A külföldi piacokon is kereskedhetnek majd az Equitas online ügyfelei 

Budapest, 2011. január 13. A KBC Equitas Zrt. a mai napon bejelentette szándékát, hogy rövidesen 
beolvadjon anyavállalatába, a KBC Securities N.V.-be. A tervezett egyesülést követően a KBC Equitas 
online ügyfelei számára új, határon átnyúló szolgáltatások válnak elérhetővé. 

Magyarország egyik vezető internetes brókertársasága, a KBC Equitas Zrt. célja, hogy minél 
szélesebb körű szolgáltatásokat nyújtson a magánszemély ügyfeleinek a belga anyavállalatával, a 
KBC Securities N.V.-vel való egyesülés eredményeként. A tranzakció tovább növeli az ügyfeleknek 
nyújtott jelenlegi szolgáltatások színvonalát. 

„A tervezett összeolvadás következtében a KBC Equitas ügyfelei a szolgáltatási paletta jelentős 
bővülésére számíthatnak. Például számos külföldi tőkepiac azonnal elérhetővé válik számukra. Az  
összeolvadás tovább növeli a működési hatékonyságot, melynek előnyeit ügyfeleink is élvezik.” – 
mondta Tordai Péter, a KBC Equitas Zrt. vezérigazgatója. 

Az új szolgáltatások bevezetésével tovább nőhet a KBC Securities versenyképessége a magyar 
tőkepiacon, valamint az online befektetési szolgáltatók körében. Az egyesülés időpontját a társaságok 
később teszik közzé. 

Háttérinformáció: 

KBC Equitas (www.kbcequitas.hu) 

A több mint 24 ezer ügyfelet kiszolgáló KBC Equitas a magyar részvénypiac egyik vezető online 
befektetési szolgáltatója. A KBC Securities N.V. 100 százalékos tulajdonában lévő cég 15 éve kezdte 
meg tevékenységét, majd 10 évvel ezelőtt elsőként vezette be az online brókeri szolgáltatást 
Magyarországon. 

KBC Securities N.V. (www.kbcsecurities.com) 

A KBC Securities N.V. a KBC Csoporthoz tartozó brókerház, amely világszerte – köztük Nyugat-, 
Közép- és Kelet-Európában nyújt tőkepiaci szolgáltatásokat intézményi és lakossági ügyfeleknek 
egyaránt. 

A társaság tőzsdei és magántulajdonban lévő vállalatok számára is nyújt stratégiai és pénzügyi 
tanácsadói szoláltatásokat, számos tőkeemelésben és egyéb hasonló tranzakcióban vett már részt. A 
bróker üzletág tranzakciós, letétkezelési, elszámolási és más kapcsolódó szolgáltatásokkal foglalkozik 
az azonnali és derivatív részvény-, valamint a kötvénypiacon. A KBC Securities N.V. részvénypiaci 
szolgáltatásai között ugyanúgy megtalálható a kereskedés és az elemzés, mint az árjegyzés, a 
vállalati pénzügyi tanácsadás, vagy a corporate broking. 

Lakossági ügyfeleinek a KBC Securities tranzakciós és portfólió menedzsment szolgáltatásokat kínál 
számos helyi kereskedési platformján keresztül. 

KBC Group NV (www.kbc.com) 

A KBC integrált bank- és biztosítási szolgáltatásokat nyújtó pénzügyi csoport, amelynek székhelye 
Európa szívében, Brüsszelben található. A KBC csoport Belgium mellett a Közép-Kelet Európai 
országokat is hazai piacának tekinti. A csoport több mint 54 ezer alkalmazottal 12 millió ügyfelet 
szolgál ki. 

KBC Group NV részvényeit az Euronext tőzsdén jegyzik (ticker kód: KBC). 
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